

CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA PAULA SOUZA

ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL DE PORTO FELIZ – PORTO FELIZ

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO

EDITAL Nº 289/16/2025 – PROCESSO Nº 136.00127772/2025–37

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA, PUBLICADO NO DOE DE 05/09/2025, SEÇÃO III

ONDE SE LÊ:

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de **09/09/2025** até às **23h59** de **23/09/2025**, exclusivamente pela internet.

LEIA-SE:

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de **11/09/2025** até às **23h59** de **25/09/2025**, exclusivamente pela internet.

ANEXO I – ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

A. Período de recebimento de inscrições, entrega da foto nítida e entrega do Memorial Circunstanciado: **11/09/2025 a 25/09/2025**

B. Período provável para publicação da Portaria do Superintendente da Escola Técnica designando a(s) Comissão(ões) do Processo Seletivo Simplificado: **27/09/2025 a 22/10/2025**

*

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA PAULA SOUZA

ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL DE PORTO FELIZ – PORTO FELIZ

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO

EDITAL Nº 289/17/2025 – PROCESSO Nº 136.00128752/2025–83

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA, PUBLICADO NO DOE DE 05/09/2025, SEÇÃO III

ONDE SE LÊ:

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de **09/09/2025** até às **23h59** de **23/09/2025**, exclusivamente pela internet.

LEIA-SE:

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de **11/09/2025 até às 23h59 de 25/09/2025**, exclusivamente pela internet.

ANEXO I – ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

A. Período de recebimento de inscrições, entrega da foto nítida e entrega do Memorial Circunstanciado: **11/09/2025 a 25/09/2025**

B. Período provável para publicação da Portaria do Superintendente da Escola Técnica designando a(s) Comissão(ões) do Processo Seletivo Simplificado: **27/09/2025 a 22/10/2025**

*

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO

SECRETARIA DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

CENTRO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA PAULA SOUZA

ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL DE PORTO FELIZ – PORTO FELIZ

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR DE ENSINO MÉDIO E TÉCNICO

EDITAL Nº 289/18/2025 – PROCESSO Nº 136.00127628/2025–09

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA, PUBLICADO NO DOE DE 05/09/2025, SEÇÃO III

ONDE SE LÊ:

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de **09/09/2025 até às 23h59 de 23/09/2025**, exclusivamente pela internet.

LEIA-SE:

1. A inscrição deverá ser efetuada no período de **11/09/2025 até às 23h59 de 25/09/2025**, exclusivamente pela internet.

ANEXO I – ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

A. Período de recebimento de inscrições, entrega da foto nítida e entrega do Memorial Circunstanciado: **11/09/2025 a 25/09/2025**

B. Período provável para publicação da Portaria do Superintendente da Escola Técnica designando a(s) Comissão(ões) do Processo Seletivo Simplificado: **27/09/2025 a 22/10/2025**

*